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Novi pogled na život
Kad sam bila na Filipinima, često sam 

razmišljala o posebnom ponašanju stabla 
banane.  Za razliku od ostalih stabala, koja se 
razmnožavaju sjemenkama, biljka banana, 
koja je zapravo palma, vene kad završi cvatnju. 
Ali taman kad počne venuti, gotovo čudesno, 
na zemlji koja je okružuje već je prisutno 
njezino malo grmlje. Stablo banane ne umire 
ako prethodno nije stvorilo novi život.

Razmišljajući o ovom izvanrednom procesu, 
uvijek osjećam divljenje i čuđenje, jer sama 
priroda govori mi o djelatnoj snazi života, o 
oslobađanju svoje silne energije i o svojoj 
sposobnosti regeneracije, čak i prije smrti. Tada 
se čovjek pita: što je život? Život je svjetlost, 
neprekidno vrijeme, nesalomljiva snaga, koja 
se u čudesnom postojanju mora cijeniti svake 
sekunde, posebno u svakodnevnoj stvarnosti. 
Doista, ponekad se dogodi da ludo živimo 
svakodnevicu, oduzimajući životu potrebno 
vrijeme da nadođe poput kruha prije pečenja. 

Dobre stvari trebaju pravo strpljenje. 
Proživljavajući svoje dane trčeći tamo i 
ovamo, često zaboravimo na pravi razlog 
življenja: darovati se, jer ono što nas 
nesvjesno usmjerava jest da odgovorimo na 
potrebe drugih. Dati sebe znači prije svega 
zaustaviti se za primanje, a zatim prihvatiti 

sebe, prepoznati se u svijetu kao čuvari Duha 
Svetoga. To znači pretvoriti vlastite slabosti 
u snagu za druge, baš poput stabla banane. 
Dakle, to znači umrijeti i ponovno se rađati 
svaki dan znajući da bez prisutnosti bližnjega 
sam naš život ne bi imao smisla. Stoga suočeni 
s nesigurnostima i vlastitim granicama, 
često se osjećamo nemoćnima. Ali upravo u 
svojoj nemoći prepoznajemo Boga u Kristu 
koji je postao čovjekom kako bi pregrade 
pretvorio u rijeke pune nade, tvrda srca u 
mekani maslac, lance ropstva u vijence, svaku 
sumnju u sigurnost, svako pitanje u odgovor. 
Bio je čovjek među ljudima, ostavio nam je 
i neprestano nam ostavlja vidljive znakove 
poput stabla banane, koje umiranjem daje 
život drugima.

 Tada ne možemo živjeti za sebe, 
ostati zatvoreni u ludoj sebičnosti da bismo 
zadovoljili svoje potrebe, a pozvani smo biti 
dar drugima. Ostati mirne na ovoj ljudskoj 
istini, a još više na kršćanskoj vjeri, mora biti 
pravi pogled na koji nas život poziva i prema 
kojem nas tjera Duh Sveti.

Život je snaga koja nam svakodnevno daje 
nadu.

S. Maria Grazia Boccamazzo, ASC
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U utorak, 22. svibnja s. Nadia Coppa ASC, 
vrhovna poglavarica i članice pripremnog 
povjerenstva s. Wieslawa Przybylo i s. Maria 
Grazia Boccamazzo, bile su domaćini online 
međunarodnog susreta s predstavnicima 
laičkih skupina iz cijele Družbe, koje žive 
duhovnost Krvi Kristove. Od Poljske i Hrvatske, 
Indije, Tanzanije, Italije do SAD: sudionici su 
bili 21 laik, 2 svećenika iz 6 različitih zemalja 
i 11 odgovornih iz različitih skupina. Ciljevi 
sastanka bili su: razmisliti o tome kako laici, 
koji žive duhovnost Krvi Kristove gledaju i 
prihvaćaju budućnost; slušati njihove želje 
i očekivanja za veću misionarsku vitalnost; 
uključiti laičke skupine u proces rasta u 
suodgovornosti za promicanje duhovnosti 
Krvi Kristove i njezinog poslanja, kao znaka 
zajedništva u Crkvi.

Razmišljanje s. Ane Marie Vissani uz 
suradnju don Mariana Piccottija i gospođe 
Fernande Paolini pomoglo nam je odgovoriti 
na ova pitanja. 

Razmatranja S. Anne Marie u vezi s tim, 
pomogla su nam da razumijemo sjeme 
nade koje je Kristova Krv posijala u povijesti, 
posebno u ljudsko srce u ovom vremenu 
preobrazbe.

Prvi je znak da je s pandemijom 
čovječanstvo ponovno otkrilo svoju krhkost; 
čak se i tehnologija pokazala nedovoljnom za 
liječenje boli i za poraz smrti. Potrebna nam je 
šira vizija ukorijenjena u današnjoj stvarnosti 
i konkretnosti. Buđenje naše nesigurnosti 
pobudilo je nove nade, potaknuvši nas da 
preispitamo ljestvicu vrijednosti. Pozvane smo 
ponovo naučiti živjeti, čuvajući ono što više ne 
postoji. Moramo se projicirati u budućnost.

Međutim, to nije nešto pripremljeno 
ili već postojeće, ali se mora stvarati svaki 
dan, ostajući otvoreni milosti, iskustvu 
interkulturalnosti zajedništva stvorenog 
Kristovom Krvlju. Kako nas podsjeća sveti 
Pavao, zapravo, prolivena Kristova Krv prelazi 
granice i prepreke da bi nas učinila JEDNO. 
Bilo je iznenađujuće čuti i dodirnuti, unatoč 
udaljenostima, jezičnoj raznolikosti, različitim 
prioritetima koje svaka kultura posjeduje, 
kako su duboke želje ljudskog srca iste: želja 
za transcendencijom, njezino istraživanje, jer 
ono što daje radost i mir je osjećati da nas voli 
Bog, koji se naziva Ocem.

S. Maria Grazia Boccamazzo
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Međunarodni susret s ASC laičkim skupinama

Prostor za Vrhovnu uprave
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Svjedočanstva iz Novicijata
Na kraju kanonskog razdoblja međunarodnog novicijata ASC zaključenog u veljači, sedam novakinja 

započelo je “sanjati” o apostolskom razdoblju, koje će ubrzo nakon toga, čim im to dopusti treći val Covid-19, 
započeti u nekim od ASC zajednica u Italiji.

Između ožujka i travnja 2021. sve su stigle u određene zajednice u kojima će živjeti svoje prvo apostolsko 
iskustvo. Ascoli Piceno, Bari Preziosissimo Sangue, Fiuggi, Portorecanati i Sora su zajednice s edukativno-
obrazovnim i socio-asistencijskim poslanjem, odabrane da prihvate mlade djevojke u formaciji. Sestre, 
pripremljene za dolazak novakinja, prihvatile su izazov biti za njih krilo sestrinskog života u kojem će iskusiti 
karizmatsku snagu i evanđeoski žar.

Svojim riječima ispričat će iskustvo koje sada žive: 

“Tijekom protekla dva mjeseca imala sam dobre 
prilike služiti starijim ženama. Sretna sam što 
ovu uslugu radim svim srcem i s ljubavlju, unatoč 
poteškoćama s jezikom. S njima doživljavam ljubav 
koju je Bog pokazao prema čovječanstvu.

Svakodnevna zajednička i osobna molitva 
pomažu mi da ovu malu uslugu činim strpljivo i u 
suradnji sa svima. Također sam sretna što imam sestre 
koje me ohrabruju i uče da u svom životu idem uvijek 
naprijed.”

Mary Priya -  Iz Ascoli Piceno

“U ASC zajednicu Fiuggi došla sam 
otvorenog i raspoloživog srca da dublje 
naučim kako živjeti kontemplativnu i 
apostolsku dimenziju poziva. Ispunjena 
sam radošću zbog blizine svetog mjesta 
Acuta koje je blizu Fiuggia. Iako je moj 
talijanski vrlo siromašan, sestre mi pomažu 
svojom strpljivošću i ljubavlju. Sretna sam i 
osjećam se kao kod kuće. Osjećam da će mi 
ovo iskustvo u budućnosti pomoći živjeti 
kao Klanjateljica.”

Padma -  Iz Fiuggi

“Bila sam sretna zbog srdačne dobrodošlice i duha radosti kojim su nas primile sestre. Zbog 
Covida -19 nisam mogla raditi u školi, ali sam imala priliku biti sa starijim ženama. Među njima 
sam se osjećala radosna što im mogu služiti i podijeliti svoju sreću. Božjom pomoći i pokojim 
satovima talijanskog jezika mogu prevladati problem jezika. Ovo vrijeme i ovo iskustvo pomažu 
mi da rastem u poslanju. Posebno sam zahvalna Regionalnom vijeću Italije, koje je organiziralo 
ovo iskustvo, značajno za upoznavanje različitih stvarnosti Družbe.”

Swarnalatha-  Iz Ascoli Piceno 

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa
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“U Sori (FR) sam zbog svog prvog 
apostolskog iskustva. Ovdje Klanjataeljice 
vode vrtić i osnovnu školu i tako ostvarujem 
različita iskustva s puno zanimanja i radosti. 
Sjajna je bila izražena gostoljubivost djece, 
roditelja i učitelja. Zbog toga zahvaljujem 
zajednici koja me ljubazno primila, uvijek 
se osjećajući ugodno. Sa sestrama se molim, 
učim, radim, radujem se, odmaram i rastem u 
poznavanju duha i povijesti Družbe.”

Martina -  Iz Sora

„Ovo iskustvo pomaže nam da znamo i naučimo 
kako živjeti kao Klanjateljice-apostoli. Naša 
zajednica daje nam dobar primjer i uživamo u ljubavi 
i razumijevanju svih sestara zbog kojih se osjećamo 
kao kod kuće. Zahvalne smo Bogu na predivnoj 
prilici da u ovoj zajednici živimo svoje apostolsko 
iskustvo. Također zahvaljujemo sestrama koje nas 
podržavaju na našem putu. Hvala vam na ovom 
darovanom iskustvu.”

Suchitra i Biljana -  Iz Bari Predragocjena Krv

„Prahvaćena s ljubavlju i radošću od strane 
sestara ASC zajednice Porto Recanati, odmah sam 
se osjećala ugodno. Vrtić i župna služba, kao i razni 
zadaci u kući, okupiraju moje dane. Proživljavam 
iskustvo pripadnosti. Svakodnevno iskusiti ljepotu 
i bogatstvo dara koji su sestre i, unatoč razlikama 
i poteškoćama, koje se mogu susresti u zajedničkom 
životu, biti čvrsto povezane u Jedinstvenu 
Predragocjenu Krv.”

Romina -  Iz Porto Recanati

S. Lucia Resta i S. Miriam De Michele, ASC

Iz ASC svijeta
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S Marijom idemo u budućnost
Tijekom iskustva pandemije oko nas sve se 

zatvaralo, blokirajući nas i mijenjajući način 
na koji se odnosimo i kada je u pitanju život u 
zajednici. Od 29. travnja do 2. svibnja 2021., mi 
Klanjateljice Krvi Kristove Regije Wroclaw imale 
smo iskustva zajednice tijekom Izbornog sabora. 
Nakon postupnog razlučivanja, razmišljanja i 
molitve, izabrale smo s. Evu Kleps za regionalnu 
poglavaricu, s. Teresu Jaszczyszyn i s. Mariju 
Grygiel za regionalne savjetnice na mandat od 4 
godine.

Iskustvo zajednice vjere, molitve i dijeljenja 
hrane, brige za budućnost Regije i dobri odnosi 
među sestrama bila su obilježja izborne sjednice 
XV. regionalnog sabora. S. Nadia Coppa, vrhovna  
poglavarica i s. Matija Pavić, vrhovna savjetnica 
sudjelovale su i pratile postupak izbora nove 
regionalne poglavarice i savjetnica.

Tijekom ovih dana u duhu vjere pokušale 
smo prepoznati i izvršiti Božju volju. Učinile smo 
potrebno i Bog nas je iznenadio dajući nam svoje 
darove. Ne radi se samo o izboru osoba, ali ono 
što nam je Nebeski Otac darovao je potpuno 
drugačije. Bog je u svojoj neograničenoj ljubavi, 
milosrđu i velikodušnosti pripremio za nas “dvije 
privatne audijencije” u Svetištu Gospe od Jasne 
Gore. Sve je počelo 27. travnja. Neposredno 
po dolasku u Poljsku, naše su sestre iz Vrhovne 
uprave boravile u ASC zajednici Czestochowa, 
koja se nalazi 4 kilometra od Svetišta Jasne Gospe, 
odnosno u sjeni Jasne Gore. Zbog pandemije, 

naše sestre iz Rima nisu mogle sudjelovati na 
svetoj misi u kapeli čudotvorne slike Gospe od 
Czestochowe jer je dopušteni broj bio samo 20 
osoba. Sestre su u proljetnoj hladnoći stajale 
ispred kapelice i gledale sliku Madone na velikom 
platnu. Nakon svete mise, kroz „tajni prolaz“ 
uspjele su ući u kapelu i pogledati Madonu u oči. 
Kad se sestre nisu vratile u Jasnu Goru, otac Dariusz 
Nowicki, pavlinski redovnik koji živi u Jasnoj Gori, 
telefonirao nam je da nas zajedno s našim gostima 
iz Rima poziva na svetu misu sljedeći dan u 8.00 
ujutro, baš u kapeli ispred slike Crne Madone. 
Tako su s. Nadia, s. Matija zajedno sa sestrama iz 
zajednice bile pozvane na audijenciju nakon svete 
mise. Mogle su tako u miru pogledati u oči Gospu 
od Čenstohove, izbliza i u tišini. Ovakvi trenuci su 
za hodočasnike ovog mjesta jednostavno rijetko 
čudo, obzirom na mjesto i vrijeme.

Dok smo čekale ulazak u kapelu, S. Nadiu i 
s. Matiju dočekao je otac Arnold Chrapkowski 
OSPPE, vrhovni poglavar pavlinskog reda. 
Neočekivani susret bio je ugodan i vrlo srdačan.

Svake večeri tijekom Izbornog sabora, 
sudjelujući u molitvi svetišta Jasna Gora, povjerili 
smo Mariji svoje planove, namjere i razlučivanje. 
Naime, još od 8. prosinca 1953. svaki dan u 21 sat 
čita se molitva pod nazivom Apel Jasne Gore. Ovaj 
je apel večernja molitva upućena Mariji, Poljskoj 
kraljici i Majci Crkve za potrebe naše domovine i 
Crkve. Tako su se 30. travnja 2021. svi ljudi koji su 
sudjelovali u ovoj molitvi u Jasnoj Gori, u Poljskoj 
i u inozemstvu, molili za sestre, sudionice našeg 
Izbornog sabora i za cijelu našu Družbu kao i 
za svakog štovatelja Krvi Kristove. Po zagovoru 
Marije, Poljske Kraljice, predstavljeni smo Bogu s 
ovom molitvom.

Dan 3. svibnja u Poljskoj je građansko i vjersko 
slavlje jer se obilježava kao praznik. Zapravo, 
liturgijski kalendar slavi svetkovinu Blažene 
Djevice Marije, Poljske kraljice, koja pamti važne 
događaje iz povijesti Poljskog naroda: obranu 
Jasne Gore tijekom švedske poplave i zavjete kralja 
Jana Kazimierza koji je kraljevstvo povjerio brizi 
Majke Božje. Tako su se Klanjateljice Krvi Kristove 
okupile na još jedan susret s Marijom Majkom u 
Svetištu Jasna Gora 3. svibnja 2021. godine u 8:45 
sati u kapeli Čudotvorne Gospine slike.

Ovaj put sve smo pozvane u zatvoreniji dio 
kapelice. Našu Majku i Kraljicu mogle smo, bez 

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
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rešetki, gledati u oči. “Kćeri” su došle zahvaliti 
Majci za Regionalnu upravu u odlasku i povjeriti 
Mariji služenje novoizabranog Vijeća i sve sestre 
Regije Wrocław. 

Otac Dariusz je slavio misu na našu nakanu, 
molio i zazivao zagovor Marije od Jasne Gore 
i Svete Marije De Mattias. U molitvi vjernika 
molile smo Mariju da nam isprosi milost vjernosti 
karizmi, darovanoj sv. Mariji De Mattias i potrebne 
milosti za novo Vijeće, za dar novih zvanja našoj 
Družbi, za hrabrost novih apostolskih poziva, za 
posjedovanje Neba našim preminulim sestrama i 
za sve ljude koji otkrivaju, doživljavaju i vole Krv 
Kristovu.

Na kraju mise s. Ewa Kleps, regionalna 
poglavarica, povjerila je Mariji novoizabrano 
Regionalno vijeće: cijelu našu Regiju, svaku 
sestru, zajednice, naše suradnike, pridružene i 
dobročinitelje, sve apostolske službe, odnose 
u zajednicama, sve one koje su napustile našu 
Družbu i one koje će još doći. S. Ewa povjerila 
je Mariji, Kraljici neba i Zemlje sve što imamo i 
sve što živimo. Zamolila je Mariju za dar ljubavi 
prema Evanđelju kako bismo, srcem bez mržnje i 
ogorčenosti, mogle svima donijeti istinsku radost 
i mir koji nam dolazi po našem Gospodinu Isusu 
Kristu.

Na kraju euharistije, otac Dariusz je Vrhovnoj 
poglavarici i novoizabranom Regionalnom vijeću 
zaželio da Regija Wrocław raste i da sestre služe 
Gospodinu u duhu otvorenosti i vjernosti karizmi.

S. Gabriela Janikula, ASC

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
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ASC Juniorke i škola katekizma 
Zahvaljujemo Bogu na daru svete Marije De 

Mattias, naše utemeljiteljice, čiji se san nastavlja 
u Regiji Tanzanija kroz katehetsko poslanje, koje 
se ostvaruje u osnovnoj školi „Maria De Mattias“ u 
Selu Nade.

U svom pismu sestri Berenice Fanfani (18. 
prosinca 1849.) naša utemeljiteljica piše: “Lila sam 
suze [...] jer želim da sve budete ujedinjene i da 
djevojčice poučavate Gospodinovim putevima [...] 
Probudimo svoju vjeru, draga moja kćeri, vjerujte 
mi.”

Svrha ovog poslanja je pomoći djeci da iskuse 
i ojačaju u vjeri, da upoznaju i zavole Boga, da 
zavole i ljude kako bismo svi mogli doći do cilja 

kršćanskog života koji je svetost.
Djeca jako cijene našu prisutnost; sadržaji koje 

podučavamo su poput blaga skrivenog u polju 
ili dragocjenog bisera evanđelja za njihov život. 
Isto tako, poučavanjem su pozvana sudjelovati 
u formaciji kako bi se međusobno upoznali i 
imali učinkovitiji odgoj. Danas roditelji najčešće 
ne posvećuju pažnju odgoju djece. Zbog svojih 
radnih obaveza, ne provode puno vremena sa 
svojom djecom. Poslanje, dakle, Klanjateljica 
u ovom društvu je velik doprinos današnjoj 
generaciji.

S. Joanita Emanuel, ASC

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
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Covid-19 i rođendan
Doktor Nelson glavni je liječnik našeg okruga 

Namaacha. Kako bi proslavio svoj 40. rođendan, 
smislio je originalan način da zahvali Gospodinu, 
unatoč izazovu pandemije. Pitao se s kim bi 
mogao proslaviti rođendan. U tom kontekstu, 
javni sastanci nisu dopušteni, posebno za onoga 
koji je liječnik i odgovoran je za zdravlje ljudi iz 
svog okruga. Dr. Nelson i njegova obitelj odlučili 
su rođendan slaviti sa starijima iz centra Mafuiane.

Na fotografiji zapravo režemo tortu. 
Zajedno sa mnom, sestra Giovanna, moja 

sestra, sudjelovala je u proslavi koja se održala 17. 
ožujka prošle godine.

S. Flaviana Alfred, ASC

Seminar o arhiviranju (ažuriranju)
Mi ASC misionarke u Mozambiku sudjelovale 

smo na seminaru 19. i 20. travnja. Tema je bila razvoj 
prava majke i djeteta. Predavači su bili socijalni 
radnici, zaposlenici u regiji, dok su sudionici bili 
upravitelji prihvatilišta za djecu, starije osobe, 
invalide i vrtiće. Bio je to osvježavajući seminar 
o statističkim podacima koji se uzimaju u obzir 
za invalidnost, a uključen je i praktični dio  o 
ispunjavanju obrazaca, uključujući i elektroničke. 
Ovaj način rada usvojili su svi centri za pomoć, od 
djetinje dobi do osamnaest godina [0 - 18], kao i 
za Centre za starije. Svi oni koje primamo u naše 
centre trebali bi biti uključeni u statistiku i zato 
smo pozvani napraviti izvješće o normalnosti i o 
invalidnosti.

 Na seminaru su sudjelovali i lokalni upravitelji i operatori kako bi se projekti dovršili i 
implementirali na vrijeme. Seminar se održao u sjedištu Centra (okruga) Mafuiane. Među sudionicima 
bile su sestre iz drugih redovničkih zajednica i mnogo laika. Zbog ograničenja pandemije nisu svi centri 
mogli sudjelovati.

S. Giovana  Amu, ASC

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Regija Tanzanija
Misija Mozambik

ˆ
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Dječji dan u ruralnoj sjevernoj Boliviji

Prijatelji i kolege Gonzalo Flores, Magda 
Navia i ja krenuli smo u zoru 12. travnja s Betsy, 
našom 20-godišnjom Toyotom Land Cruiser, na 
četverodnevno pastoralno putovanje u Camata, 
područje u sjevernom dijelu pokarijine La Paz, 
Bolivija.

Putovala sam “sprijeda” s Gonzalom, koji može 
vidjeti samo na jedno oko i čuti na jedno uho. Moj 
zadatak je bio baciti kruh uz cestu mršavim psima 
koji čuvaju lame, alpake (iz porodica deva) i ovce, 
isto tako najaviti predstojeću katastrofu - kamenje 
koje je palo na cestu, životinju koja bi projurila ko 
strijela, vozilo u slijepom zavoju.

Bez poteškoća smo prešli dio visoravni gdje 
su Andi širi, ali kad smo ušli u planine, a zatim 
zaronili u dolinu, magla pomiješana s kišnim 
oblacima izmijenila je našu viziju. Borili smo se 
do 4 popodne, ne zaustavljajući se niti da nešto 
pojedemo, kako bismo maksimalno iskoristili 
dnevno svjetlo.

Tada smo odjednom čuli i vidjeli klizište. 
Vodopad od nekoliko tisuća metara odnio je veći 
dio ceste, ostavljajući blato zbog kojeg je bilo 
nemoguće nastaviti.

Ostala vozila, uključujući autobus, dijelili su istu 
sudbinu kao i mi. Čak i s pogonom na sva četiri 
kotača niti jedno vozilo nije moglo zaobići ili proći. 
Bojala sam se posebno za putnike autobusa. Ovo 
ruralno područje nema struje, mobitela ili pristupa 
Internetu, nema hotela, restorana ili trgovina, i  

 
nitko ne bi mogao otići nigdje na dan ili dva, osim 
da se vrati.

Srećom, moji suputnici i ja bili smo prilično blizu 
odredišta, pa smo skrenuli u smjeru Marumpampe, 
jedne od oko 18 malih zajednica na području 
Camata. Tamo nas je pastoralni voditelj Doña 
Marina pozvala da sa stabala ubereme limete, 
avokado i banane, uzmemo svježe mljevenu kavu 
i vruću juhu od kukuruza.

Sljedeći dan bio je Bolivijski dječji dan, dan 
koji djeca očekuju gotovo jednako dugo kao i 
Božić. Šalice donose od kuće u školu čekajući 
vruću čokoladu. Doña Marina je osigurala toplu 
čokoladu, a mi smo u Salud Integralu, našem 
višenamjenskom centru u La Pazu, ispekli kekse.

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: America

Regija SAD

ˆ



10

Svako od 40-ero djece razreda osnovne škole 
u Marumpampe dobilo je i školski pribor. U 
ruralnom području djeca brižno čuvaju svaku 
olovku i bilježnicu. Ne uzimaju te darove zdravo 
za gotovo.

Tijekom sljedeća tri dana posjetili smo i škole u 
ruralnim zajednicama Camata, Tipuaya, Quiñuaya, 
Llallahuati, Millisí i Coasí gdje smo nastavili slaviti 
Dan djeteta. U većini ovih ruralnih područja djeca 
pohađaju školu samo do četvrtog ili petog razreda. 
Samo Camata i Marumpampa imaju srednju 
školu. Sada se, međutim, Salud Integral pobrinuo 

da četvorica najboljih studenata nastave studij 
na sveučilištu u La Pazu. Za uzvrat daju osam sati 
društveno korisnog rada svaki tjedan.

Osim molitve, igre i proslave s djecom, susrele 
smo se i s odraslima, razmišljajući o tome kako 
možemo biti vjerni svom pozivu kao članovi Crkve 
i Tijelu Kristovu, kada svećenik može doći samo 
jednom ili dva puta godišnje.

Jesam li vam rekla da sam sretna što sam se 
vratila u Boliviju? Da, tako je!

S. Ann Fearday, ASC

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta
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Susret o “putu ka državljanstvu”
S. Esperanza Razura i s. JoAnn Mark sudjelovale 

su u događaju koji je pozvao javnost da se upozna 
s povješću borbe i uspjehu naših imigranata.

S. JoAnn je 8. travnja u parku Evergreen u 
Wichiti je posredovala i podržala  cjeloviti plan 
imigracijske reforme, akcija sponzorirana od strane 
Zajednice Suncokret (Sunflower Community 
Action) “Putokaz do slobode”.

Tema ‘Put do državljanstva’ dio je nacionalnog 
programa s ciljem podizanja svijesti o potrebi 
prijeći put (učiniti korake) do postizanja 
državljanstva za sve. Štafeta po Americi započela 
je 17. ožujka u državi Washington, a završila u 
Washingtonu D.C. 1. svibnja.

Sr JoAnn je članica odbora organizacije Akcije 
Zajednice Suncokret (Sunflower Community 
Action).

Među ostalim govornicima bili su članovi 
svećenstva, gradski vijećnici, županijski 
povjerenici, destinatori DACA-e (kratica za 
Postupak odgode deportacije za imigrante koji su 
u zemlju ušli kao djeca), imigranti i podržavatelji 
zajednice.

Cheryl Wittenauer

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: America

Regija SAD
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Razdoblje s anđelima na zemlji

Za vrijeme apostolskog iskustva otišla sam 
u Swanthanu, institut za djecu s teškoćama u 
razvoju, koji su vodile redovnice Camilliane,  
gdje sam  služila djeci s mentalnim i tjelesnim 
invaliditetom tri tjedna tijekom pandemije. Bila 
je to zlatna prilika za mene, obogaćujuće iskustvo 
koje ću čuvati cijeli život.

 Zahvaljujem Bogu što mi je pružio ovu sjajnu 
priliku da budem s djecom i da im služim. Iako ih 
je u početku bilo pomalo teško natjerati da jedu, 
kupaju se, čiste i zadovoljavaju sve higijenske 
potrebe, uz Božju pomoć i dobru volju, polako 
sam počela uživati s njima i služiti im.

U centru je 45 djevojčica, od jedne do 20 
godina; većina je samo s fizičkim poteškoćama, 
a nekolicina s mentalnim, potpuno ovisne o 
drugima. Pet je redovnica s 15 članova osoblja, 
a starija djeca se brinu za ostalu djecu. Nakon 

jutarnjih aktivnosti, osobne higijene i doručka, 
održavaju se fizioterapije. Učila sam ih pjevanju, 
ručnom i umjetničkom radu, animirala sam 
različite igre i pričala im priče iz Biblije. Molili smo 
krunicu i obično zaključili molitvom povjeravanja 
Djevici Majci Mariji.

U ovom sam vremenu postala svjesna koliko 
sam primila od Boga i koliko mu moram biti 
zahvalna. Zapravo ih nisam ja činila sretnima, 
ali oni su me naučili kako biti sretna čak i usred 
poteškoća. Iako nisu u mogućnosti hodati, 
razgovarati i kretati se, pomagali su si međusobno 
najbolje što su mogli. Među sobom su bili jedno 
srce i jedna duša samo toliko da mogu osjećati 
potrebe jedni drugih. Bila sam dirnuta videći 
njihov način pomaganja i širenja sreće svuda 
uokolo. Uz ovo lijepo iskustvo, imala sam dovoljno 
vremena provesti s Gospodinom i produbiti u sebi 
sve u svjetlu Duha Svetoga.

Zahvalna sam s. Manjushi, mojoj odgojiteljici, 
što je odabrala ovu vrstu službe kao apostolsko 
iskustvo za mene: služiti djeci s različitim 
poteškoćama kako bih s njima dijelila Božju 
ljubav. Ovo iskustvo mi je dalo veliku poruku da 
i sa svojim ograničenjima mogu doprinijeti dobru 
drugih. U svakom od njih vidjela sam anđela na 
zemlji koji pati i istodobno zrači srećom i radošću 
na ovom svijetu.

Reshma, Postulantica

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Azija

Regija Indija
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Dok nastavljamo razmišljanje o Mariji De Mattias i načinima na koje nas ona danas poziva da živimo 
vrijednosti enciklike Fratelli Tutti, uzmimo opet kao polaznu točku vodič za studij za ovo poglavlje, koji je 
pripremio Ured za globalne probleme Maryknoll. Podsjeća nas da papa Franjo ovdje govori o “moralnim 
i socijalnim učincima poruke imati “srce otvoreno za cijeli svijet”.

Papa Franjo govori o uzrocima imigracije i vrlo realnim potrebama imigranata kad dosegnu nove obale. 
Kaže da bi bilo dobro da ih države otvorenog srca rado dočekaju i integriraju u novu kulturu, vrednujući 
bogatstvo njihova bića i osobne darove koje oni donose u svoj novi dom.

Također govori o važnosti da nacije surađuju u brizi jedna za drugu, ne zaboravljajući lokalne potrebe 
kad se suoče sa istinskim globalnim potrebama, ili obrnuto. Poziva sve da gledaju izvan granica vlastite 
nacije ili regije i prigrle cijeli svijet u svojim srcima kao što to čini Bog.

Kad gledamo našu Mariju De Mattias, vidimo isto srce otvoreno za vrlo stvarne potrebe sviju oko nje, 
kako za jednostavne tako i za složene potrebe ljudi iz Acuta i okolnih gradova i sela. Istodobno je čujemo 
kako govori da “svi vrijede Krvi Kristove”. Ne samo ljudi koje poznajemo, oni s kojima se dobro osjećamo, 
već i svako Božje stvorenje, čak i oni koji nam stvaraju nelagodu, koji nas pozivaju na „više“. Srce Marijino 

bilo je srce Božje; bilo je odgajano i formirano u svom 
vremenu pred Raspetim. Tamo je, u školi Križa, naučila 
sve što joj je trebalo da odgovori na svaku potrebu, poziv 
i želju svog “dragog bližnjega”.

  Kao što sam napisala u razmišljanju o 2. poglavlju, 
ne možemo učiniti manje. Mi koji dijelimo karizmu Marije 
De Mattias i duhovnost Krvi Kristove pozvani smo biti 
vrlo prisutni u potrebama s kojima se lokalno suočavamo 
ovdje i sada. Istodobno smo pozvane uvijek gledati s 
puno širim pogledom. I ne samo vidjeti već odgovoriti 
na način da budemo gurnute i dalje nego što smo ikad 
mislile da je moguće, za dobrobit čitavog čovječanstva 
i svega stvorenog. Moramo reći istinu onima koji su na 
vlasti kad je to potrebno, uvijek informirane i formirane 
Božjom Riječju, koja nas poziva da vidimo, čujemo i 
odgovorimo na potrebe oko sebe proročkim srcima 
i glasovima. Znajući da to ne možemo same, bitno je 
pronaći načine za suradnju s drugima.

Dok razmišljaš o riječima pape Franje, “Istinska 
vrijednost različitih zemalja našega svijeta mjeri se 
njihovom sposobnošću da misle ne samo kao jedna 
zemlja, već i kao dio veće ljudske obitelji”, što vidiš kao 
svoj doprinos u ostvarenju ovoga u zemlji u kojoj 
živiš?

Na koje te načine Bog i Marija pozivaju na 
otvorenije srce, srce koje obuhvaća sve, koje se 
daje bez računice, koje je spremno i voljno voditi 
i ohrabrivati druge na proročki način, tako da svi 

doista mogu postati jedno?

S. Toni Longo, ASC

Fratelli Tutti - Poglavlje IV.
Srce Otvoreno Za Cijeli Svijet

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: Slavimo život
40.  rođendan
S. Saroja Gantepogu   03/06/1981 Indija
50.  rođendan
S. Domenica Scalera    19/06/1971 Italija
80.  rođendan
S. Elisabeth Huber       01/06/1941 Schaan
S. Helen Moore   03/06/1941 SAD
S. Barbara Croom   23/06/1941 SAD
90.  rođendan
S. Anna Di Donato   01/06/1931 Italija
S. Marita Toenjes    16/06/1931 SAD

Preselile su u kuću 
Očevu 

1/05/2021 Marìa Mossa   Italija/Argentina

9/05/2021 Veneranda De Marchis Italija

15/05/2021 Maria Nalvina Paolini  Italija

16/05/2021 Maria Baldassarre   Italija

19/05/2021 Bernita Marie Leiker  SAD

Kalendar Vrhovne uprave
28. svibnja – 4. lipnja:  s. Bridget Pulickakunnel i s. Wieslawa Przybylo posjetit će sestre u Albaniji.
10. lipnja: s. Nadia se vraća iz Manausa –Brazil.
15. lipnja: zajednički susret vijeća: (Regija SAD i ASC Bolivija).
24. lipanj: zajednički susret vijeća: (Regija Italia - ASC Argentina, Filippini, Španjolska).
25. svibnja:  sastanak Proširenog Vrhovnog vijeća (online).

U Druzbi
ˆ

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIII. - br. 6, lipanj 2021.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Diana Filoni

Prijevod
s. Cecilija Milković  - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


